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ODPOWEIDZI NA PYTANIA DOT. TRESCI SIWZ

Dzialajac na podst. art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamowien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 1. poz. 1843 ze
zm.) w zwigzku ze ztozonymi zapytaniami Oferentdw w przetargu nieograniczonym na: ,,Dostawe
wyposaienia pracowni komputerowych dla Zespoltu Szkol Technicznych w Mielcu realizowang w
ramach projektu pn. Mielec stawia na zawodowcow — edycja IT” Zamawiajacy udziela stosownych
odpowiedzi:

Pytanie 1

Dotyczy punktu 6.6. Szczegdtowego Opisu Przedmiotu Zaméwienia tj. Dysk twardy. Czy Zamawiajgcy
dopusci szvbkos¢ zapisu 460MB/S?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze warto$¢ minimalnej szybkosci zapisu dla dysku wynosi
400 [MB/s].

Pytanie 2

Dotyczy punktu 12 Szczegélowego Opisu Przedmiotu Zamowienia 1j. Drukarka laserowa ze skanerem i
kopiarkg. Czy Zamawiajqcy dopusci pojemnosciowy ekran dotykowy 2,7" z interfejsem uzytkowania?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszeza wskazane rozwigzanie.

Pytanie 3

Dotyczy punkiu 15 Szezegélowego Opisu Przedmiotu Zamowienia 1. Zestaw pojemnikéw do
przechowywania komponentow. Czy Zamawiajqcy dopusci glebokos¢ 257 mm?

OdpowiedZ: Zamawiajacy okreslil minimalne wymiary dla pojemnikow w tym glebokosé¢ 227 mm, a
wobec tego opisany wymiar miesci sie w wymaganiach okreslonych przez SIWZ.

Pytanie 4

Dotyczy punkiu 19 Szczegdlowego Opisu Przedmiotu Zamowienia tj. Dysk SSD. Czy Zamawiajgcy
dopusci szybkos¢ zapisu 460MB/S oraz czy Zamawiajgcy wymaga aby dysk byt wewnetrzny?

Odpowiedz: Tak Zamawiajacy wymaga, aby opisany w pkt. 19 dysk byl wewnetrzny, a w zakresie
szybkosci zapisu odpowiedZ analogiczna jak do pytania Nr 1.

Pytanie 5

Dotyezy informacji o terminie dostawy. Co zamawiajgcy rozumie przez . termin dostawy"? Czy termin
dostawy samego sprzetu czy dostawy sprzgtu wraz z wszelkimi instalacjami i dostosowaniem urzqdzen do
uzytkowania?

W zwiqzku z sytuacjq epidemiologiczng COVID-19 czgs¢ sprzetu jest niedostepna na rynku dlatego w
celu przygotowania solidnej wyceny prosimy o przediuzenie terminu skladania ofert do 16.07.2020 r.
Odpowiedz: Zgodnie z postanowieniami §1 wust. 1 Projektu Umowy zalaczonego do SIWZ
obowigzujjcego strony postepowania terminem dostawy jest caloSciowe wykonanie przedmiotu
umowy tzn. ze ,,Dostawa obejmuje takze transport, trwaly montaz wyposazenia wymagajacego
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montazu oraz wszystkie inne czynno$ci w tym przygotowanie pracowni komputerowych, niezbedne
do wykonania przedmiotu zamoéwienia zgodnie z wymogami okreSlonymi przez Zamawiajacego”.

Pytanie 6

Prosze o odpowied? na pytanie: W punkcie 21 i 22 Szczegolowego przedmiotu zamowienia Zamawiajgcy

pisze. ,, Ruter o przepustowosci minimum 1Gb” Czy Zamawiajqgcy zgodzi sie na zmiane zapisu w postaci:
. Router z portami o przepustowosci minimum 1Gb”. Prosimy tez o przesunigcie terminu skladania ofert
o minimum 2 dni robocze.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapisow pkt. 21 i 22 zalacznika do SIWZ
»Szezegolowy Opis Przedmiotu Zaméwienia” w zakresie ,,Routera o przepustowosci minimum
1Gb” precyzujac zapis ,,Router z portami o przepustowosci minimum 1Gb”.

Jednocze$nie dzialajac na podst. art. 12a ust. 2 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych (tj. Dz. U.
z2019r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiajacy w zwiazku z dokonanymi zmianami w opisie przedmiotu
zamoOwienia dokonuje zmiany terminu skladania i otwarcia ofert z dnia 10 lipca 2020 r. wskazanego
w_ogloszeniu o zamoéwieniu i SIWZ na dzien: 14 lipca 2020 r. Godziny skladania i otwarcia ofert
pozostaja bez zmian tj. skladanie ofert do godz. 8.45. a sesja otwarcia ofert o godz. 9.15.




